

Я просыпаюсь от того, что луч солнца через штору бьет прямо в глаза. Поднимаюсь и сажусь на кровать. Судя по всему уже полдень. Голова безумно раскалывается. Засохшая на теле сперма стягивает кожу. На мне черные чулки в мелкую сетку, кружевной поддерживающий пояс и лифчик из комплекта. Все это вещи жены. Сначала меня смущает отсутствие трусиков, но когда я пытаюсь встать с кровати, чувствую дискомфорт в попе. Я лезу туда рукой, и нащупываю недостающую деталь гардероба. Проблема решена.

Подхожу к зеркалу. Картина ужасная. На лице следы размазанной помады и туши, вокруг рта большое пятно засохшей спермы. На лбу черным маркером аккуратно выведено «шлюшка». Все это дело рук нашего соседа Вадима. Вспоминаю, как сам вчера просил, чтобы он написал именно «шлюшка», а не «шлюха». Мда.

Все началось пару месяцев назад. Моя жена Диана часто уезжает в командировки, и, оставаясь один, я любил наряжаться в ее одежду и выполнять различные домашние дела. Так было и в тот раз. Диана возвращалась через сутки, и я решил сделать супруге приятно — убрать квартиру. Но перед началом уборки я решил одеться поэлегантнее. Я надел черные непрозрачные колготки, коротенькую красную клетчатую юбочку, как из школьной униформы, красный лифчик с плотными чашечками и черную прозрачную сорочку. Вся одежда ужасно обтягивала и облегалась.

Я уже практически доубирал всю квартиру и принялся чистить унитаз, как вдруг услышал скрип ручки входной двери. Блин, я всегда забывал запирает ее, и сколько раз жена ругала меня за это. Сердце замерло от страха. Вдруг Диана вернулась раньше. Вот так сейчас и увидит своего любимого мужа, сидящего на полу в ее дорогой, брендовой одежде и чистящего в резиновых перчатках щеткой унитаза.

— Оу, хозяйева? Есть кто дома?

Все оказалось гораздо хуже. Это был Вадим — наш сосед по лестничной клетке. Честно говоря, он мне никогда не нравился. Похабный мужик, в вечном спортивном костюме, со своими пошлыми шуточками. Всю жизнь я старался держаться от таких подальше. Жена пыталась защищать его, говорила, что я слишком придираюсь, но своего отношения к нему я поменять не мог. Наверное, где-то в глубине души я даже боялся его.

Я сидел, прижавшись к унитазу, и, затаившись, слушал как Вадим ходил по квартире, надеясь, что, не обнаружив никого, он сразу уйдет.

— Ди? Андрюха? Вы дома?

В конце концов он открыл дверь ванной. От увиденной картины, он, мягко говоря, офигел.

— Нихуя себе! Вот это называется зашел за солью, — Вадим смотрел на меня удивленно вытаращив глаза. — Андрюха, ты ли это?

Я испуганно смотрел на него снизу вверх.

— Это не то, что ты подумал, — пролепетал я, но как-то очень тихо и неуверенно.

— А ну вставай, — скомандовал Вадим. Я покорно поднялся, опустив глаза в пол.

— Покружись, — продолжал он. Я покорно начал кружиться, отчего-то ощущая себя проституткой, над которой издевается клиент. От этих мыслей член стал набухать.

— Да ты зачетная телочка, Андрюха! — усмехнулся Вадим. После чего полез в карман и достал телефон. — А ну, давай еще раз покружись! — сказал он, вероятно настроив телефон в

режим видеокамеры. Я кружился, смущенно глядя в пол. Мне очень хотелось что-то сказать Вадиму, как-то оправдать себя или замять ситуацию, но в голову не лезла ни одна буква. Достаточно наснимавшись, Вадим спрятал телефон.

— Слушай, а я и не думал, что ты такой. Еще Дианку у тебя за спиной трахал. А тут такое дело.

Что? Что он делал? Я изумленно выпучил на него глаза. Мою Дианочку. Мою жену.

В моей голове ревела стая волков, готовых растерзать его за долю секунды, но на волю вырвался лишь писк мыши.

— Как? Диану? — такая неуверенность смутила меня самого.

— Ну а чего тебе? Ты и сам вон какая аппетитная соска. Давно ты этим занимаешься?

— Первый раз, — соврал я и почувствовал, как лицо начало краснеть.

— Первый? — усмехнулся Вадим, — что-то не верится. Ну раз первый, то давай лишу тебя девственности.

Я открыл рот от изумления. Конечно, надевая женскую одежду, я всякий раз воображал себя девушкой, но чтобы вот так, стать ей в реальности я не планировал.

— Вадим, не надо... — начал я. Но он целенаправленно двинулся в мою сторону. Я стал пятиться назад, но тут же уперся спиной в ближайшую стену. Вадим подошел вплотную. Он смотрел на меня каким-то хищным взглядом. От ухмылки на лице не осталось и следа.

— Давай, — со всей серьезностью сказал он и указал глазами вниз, в область своего паха.

— Пожалуйста, — взмолился я. Но Вадим положил мне руки на плечи и с силой надавил вниз. Мое лицо оказалось как раз на уровне его набухшего через штаны бугра. Я снова оказался внизу, стоял на коленях и жалобно смотрел вверх на Вадима. В моей голове стали всплывать образы из порно фильмов и я все отчетливей ощущал себя их героиней. Член мой был натянут уже до предела и сдерживался лишь колготками, через которые проступали влажные пятна выделившейся смазки.

— Спускай с меня штаны, — приказал Вадим. Вообще-то, я надеялся, что эту процедуру он проведет сам, но ничего делать не оставалось, и я стянул их вниз на уровень колен. Взору предстали его широкие семейные трусы, явно не первой свежести. В нос ударил перемешанный запах мочи, пота и чего-то еще очень мерзкого.

Вадим взглядом указал, что дальше нужно снимать трусы. Пытаясь подавить отвращение, кончиками пальцев я стянул их вниз к штанам.

Теперь прямо перед глазами у меня болтался мясистый серый член. Из-под него выглядывала пухлая волосатая мошонка.

— Вот, теперь возьми его в руку.

Честно признаться, на меня накатило желание взять его член, слегка помять в руке, параллельно поглаживая мошонку, и засунуть его себе в рот, облизывая языком. Но всё же меня что-то останавливало. Я понимал, что сделай так, как приказывает Вадим, и пути назад не будет. Это полностью перевернет мою жизнь. Что я скажу Диане?

От раздумий в реальность меня вернул звонкий шлепок ладони Вадима по моему лицу.

— Че ты, бля, думаешь. Соси давай!

После этого Вадим силой притянул меня за затылок к своему паху и я уперся лицом прямо в его волосатый лобок. Резко отстранившись, я решил пойти по первому предложенному Вадимом пути. Осторожно я взял член в руку. Он был толстым и практически полностью занимал ладонь, но до полного стояка было еще далеко. Немного помедлив, я всё же решился

и осторожно поцеловал его в ствол. Глазами я посмотрел вверх на довольное лицо Вадима. В голове снова всплыли образы сосущих шлюх из порнухи, преданно смотрящих вверх на своих ебарей. Ну вот и все, теперь я одна из таких шлюх.

Я сдвинул плоть с головки члена и присосался к ней губами. Головка ужасно воняла и вся была в белом налете, но меня это перестало смущать. Я с жадностью облизывал ее, вспоминая все тех же порно-героинь.

— Вот так, — довольно запыхтел Вадим. Член начал твердеть. Это меня подбодрило, и я попытался полностью запихнуть его в рот, но он был слишком огромен и по диаметру и в длину. Максимум, что умнея получилось захватить, это чуть больше половины длины. Я стал активно работать, облизывая головку и слегка пожевывая ствол. Вкус члена показался мне безумно приятным, и я стал понимать Диану, изменявшую мне с ним. От Вадима и его члена веяло невообразимой мужественностью, их хотелось ублажать, постоянно быть с ними, прислуживать им. Я стал чувствовать тепло и возбуждение от того, что доставляю удовольствие этому мужчине. От таких мыслей я тут же кончил. На колготках расплылось огромное липкое пятно. Вот я уже и кончаю как девушка — от того, что меня ебут.

Хоть я и старался работать активно, но Вадиму этого, видимо, было недостаточно. Поэтому, он схватил меня за голову и стал насаживать на свой член. Его ствол уперся мне прямо в горло. Я начал задыхаться и почувствовал тошноту, из глаз полились слезы. Еще в лицо постоянно лезли эти длинющие лобковые волосы, мокрые от моих же слюней и липшие к языку. Вадима мои проблемы волновали мало и он с каждым разом все сильнее насаживал меня на свой огромный член. К тому же, это дискомфорт, как и облегчающая женская одежда, очень возбуждал.

Так продолжалось еще минут пять. Потом я почувствовал, как член начал пульсировать, а движения Вадима стали сокращаться. Было предчувствие кульминации. Так и случилось. Вадим резко замер, и мне в рот брызнул теплый напор его семени. Спермы было очень много, она заполнила весь рот, раздув мне щеки до предела возможного, и стала вытекать наружу, капая на одежду.

— Да ты ничего, — похвалил меня Вадим, вытаскивая член. Из-за полного рта его семени, поблагодарить Вадима у меня не получилось, но мне было приятно, что удалось доставить ему удовольствие.

Я всегда мечтал попробовать сперму на вкус, поэтому стал глотать ее мелкими порциями, чтобы распробовать. У нее был необычный, не похожий ни на что, приятный вкус. Это была как награда, за проделанную работу.

Я проглотил все до последней капли и собрал то, что было на одежде, а после до чиста вылизал член Вадима. После всего случившегося, он мне показался еще красивее и еще вкуснее, его не хотелось выпускать изо рта, а неприятный запах напрочь улетучился.

Вадим улыбался, наблюдая, как я остервенело вылизываю его член.

— Слушай, — сказал он, — как же мне тебя звать? Твое имя не самое подходящее.

Я чуть отстранился и, слегка подумав, робко произнес: «Ксюша». Мне не хотелось, чтобы Вадим видел, что мне все это ужасно нравится и я проявляю какую-либо инициативу.

— Ксюшка-шлюшка, — сострил Вадим и громко заржал. Теперь мне его пошлые шутки не казались как раньше гадкими и я смущенно улыбнулась.

— А знаешь что, Ксюха?! А сваргань-ка что-нибудь пожрать! Так проголодался тут с тобой. Я очень обрадовалась, тому, что смогу еще как-то угодить своему мужчине и сразу же

согласилась. Поцеловав напоследок член, я натянула на Вадима трусы и спортивные штаны, еще раз через них поцеловала пах и побежала на кухню. Вадим на дорожку шлепнул меня по попке, что меня ужасно завело, аж передёрнуло.

Пока я готовила бутерброды, я еще раз задумалась, что не держу на Диану зла, ведь устоять перед этой мужской животной харизмой Вадима невозможно. Все эти его шуточки, подколы, цитаты тупых русских комедий, я хочу, чтобы теперь это было все направлено на меня. А за это я буду ублажать Вадима постоянно, отдавая всю себя. Готовить ему, убирать в его квартире, стирать его вещи, выполнять, все, что он захочет в постели, носить самые сексуальные вещи. Я даже придумала, что специально буду дарить Диане сексуальное белье и одежду, чтобы потом самой надевать все это для Вадима.

Сделав бутерброды и чай, я отнесла еду Вадиму, а сама предано села на коленях у его ног. Он жевал и молча смотрел на меня. Доев, он отрыгнул и спросил:

— Ксюха, а ты голодная?

Такого вопроса я не ожидала и удивленно уставилась на Вадима, не зная что ответить.

— Так подкрепись, — указывая на свой член, сказал он. Я все поняла и тут же полезла к нему в штаны.

После случившегося я был полон надежд, что теперь Вадим будет часто заходить ко мне, но все оказалось не так радужно. Несколько дней я не видел его вообще. С Дианой мы вели нашу обычную жизнь, но член Вадима и то, как я его облизывал снилось мне каждую ночь. Я даже думал поговорить с женой и рассказать, что знаю о ее измене, но мне опять же не хватало смелости. Зато я надарил ей множество одежды и белья с расчетом, что буду сам надевать его для Вадима. Это были всевозможные колготки с ажурными рисунками, чулки разных цветов и фактур, лифчики, трусики, прозрачные пеньюары, короткие юбочки и так далее. Диана очень удивлялась таким подаркам, но было видно, ей все это очень нравилось.

Однажды, спустя примерно неделю после случившегося я пришел с работы пораньше. По обуви в прихожей я понял, что Диана уже дома, и что дома был кто-то еще. Дверь в спальню была закрыта, из комнаты доносились звуки. Диана о чем-то смеялась, как-будто ее щекотали или тискали. Слышался и мужской голос. В том, что он принадлежал Вадиму, можно было даже не сомневаться.

Я громко хлопнул входной дверью, чтобы обозначить свое присутствие. Звуки стихли. Через несколько секунд из спальни выглянула Диана.

— Ой, привет! А ты уже вернулся? — на ее лице не было и капли смущения. Будто я и не застукал ее только что с другим мужчиной. Выглядела она конечно сверх сексуально.

Растрепанные волосы, ярко-красная помада, колготки с эффектом чулок, которые я дарил ей, чтобы носить самому, и моя рубашка голубого цвета, выглядящая на ней как платье. Нижнего белья, естественно не было и в помине.

— А тут, представь, Вадим зашел... Я ему в комнате показывала... фотографии... наши.

Я доверительно закивал. Тут же из комнаты выглянул и Вадим.

— Привет, — протянул он мне руку. Признаться, я был очень рад его видеть и принялся жать ему руку со всей теплотой. Вадим наоборот вел себя со мной весьма пренебрежительно.

Пожав руку он тут же спрятал ее куда-то назад, но мне было видно, что он положил ее Диане на попу и стал ее поглаживать.

— А я тут у вас фотографии смотрел, — сказал Вадим нахально улыбаясь. Наступила неловкая

пауза. И я и Вадим понимали, что после того, что было между нами, закатывать сцены не в моих интересах.

Пауза продержалась около минуты, потом Вадим убрал руку с попы моей жены и сказал, что ему пора идти. На прощание он еще раз пожал мне руку и поцеловал Диану в щеку, но так, что это был практически поцелуй в губы. Все, что я мог сделать, это смиренно опустить глаза, притворившись, что ничего не замечаю.

После этого я заставлял Вадима в нашей квартире каждый вечер. Скрываться он и не собирался, а наоборот старался у меня на виду обнимать, гладить и всячески тискать Диану. Я делал вид, что ничего не происходит. Диана первое время смущалась от действий Вадима, но видимо обнаружив, что я никак не реагирую, тоже стала воспринимать это как должное. К тому же теперь при Вадиме он всегда ходила практически в нижнем белье. Наверное это была его идея.

Как-то раз мы ужинали у нас втроем. Вадим и Диана сидели вместе, а я сидел напротив них. Мне было отчетливо видно, как под столом Вадим гладит своей рукой внутреннюю поверхность бедра моей жены, залезая ей практически в трусики. На Диане был серый короткий шелковый халатик из под которого не стесняясь выглядывало красное нижнее бельё. Я опять делал вид, что ничего не происходит, уставившись в свою тарелку. Вадим предложил Диане попробовать спагетти из его тарелки. Она смеясь согласилась. Меня в этой комнате никто не замечал. Он накрутил спагетти на вилку и начал нести к ее рту. Но вдруг он, как будто случайно опрокинул вилку, и все спагетти полетели на ее грудь. На ее красивую грудь облаченную красной кружевной лифчик. Извиняясь, Вадим начал руками собирать спагетти с груди Дианы, конечно больше лапая ее, чем очищая. Я не мог смотреть как мою жену при мне же лапает кто-то другой. Но Диане это явно нравилось.

После этого эпизода я решил поговорить с Вадимом и как-то, застав его курившего на лестничной клетке, спросил что вообще происходит.

— А что происходит? — удивленно посмотрел он на меня.

— Ты думаешь, я не вижу, что ты спишь с моей женой?

— Во-первых, я с ней не сплю. Я ее трахаю. Ебу. Дрючу. Ты бы видел, как она ползает у меня в ногах, вся потная и облитая спермой. Да она мой член из себя выпускать не хочет и вся течет только при виде меня. А потом, наверное, идет и целует тебя на ночь. — Вадим загоготал. Я стоял и чувствовал, что у меня вот-вот потекут слезы. За что он так со мной. Я ведь хотел ублажать его, а вместо этого он просто издевался надо мной и моей Дианочкой, человеком, которого я безумно люблю.

— Во-вторых, как ты видишь, я этого и не скрываю. Я думаю, тебе не стоит переживать по этому поводу. В твоём положении это ни к чему. У меня ведь остались твои прекрасные фото и видео. Никто ведь не хочет, чтобы их увидел кто-то еще? — Вадим злобно скалился на меня.

— А как же я?

— А что ты?

— Ну то, что произошло между нами.

— А. Так ты заглядывай. Я тебя еще обвафлю. Могу и в зад присунуть. Могу и друзей привести, чтоб тебе жопу полностью порвали. А если так не терпится, становись на колени и можешь здесь отсосать.

Я боролся со своим желанием. Конечно я очень хотел вновь почувствовать его член во рту. Но если бы я начал сосать у него прям там, то растерял бы последние капли того, что осталось от

моего достоинства.

— Ну, че завис? Спермы хочешь? Нет?

Я молча пялился в пол.

— Ну хочешь же. — Вадим дернул меня за запястье и притянул руку к своему паху. Я рефлекторно начал нащупывать его член сквозь штаны. Еще не набухший, но весьма крупный и мясистый.

— Воооот, Ксюха, — довольно замычал Вадим.

Я отдернул руку от него и медленно пошел в квартиру.

— Ксюшка-шлюшка, — полетела мне вслед усмешка Вадима.

Я очень много думал о том, как мне вести себя дальше. Я постоянно вспоминал Вадима и его член, и конечно я очень хотел отсосать ему. Даже больше, я мечтал оказаться на месте Дианы. Чтобы он трахал меня каждый день, чтобы я валялась в его ногах, облизывала его яйца. Я был готов наслаждаться его спермой три раза в день, и ничем больше. Но то, как он повел себя со мной, как унизил, это останавливало меня.

Между тем Вадим все также заходил к нам и трахал Диану. Теперь они не скрываясь и ничего мне не объясняя запирались в нашей спальне. Как-то раз, когда Вадим закончил и ушел, я зашел в спальню. В комнате было ужасно душно и пахло сексом. Диана лежала на кровати, вся растрёпанный и потная, в одной футболке, которая еле-еле прикрывала ее лобок.

— А я тут, прилегла, — увидев меня, предприняла она попытку оправдаться.

Я улыбнувшись кивнул и лег с ней рядом. Она настороженно смотрела на меня. Я нежно поцеловал ее в щеку и попытался потянуться к губам.

— Ты чего? — Диана удивленно отстранилась от меня. Конечно, когда у нас последний раз был секс, не помнил уже никто.

Я опустил ниже и поцеловал ее грудь сквозь майку. Стал опускаться дальше. Жена вопросительно наблюдала.

Наконец я опустил к киске и принялся целовать ее, нежно проникая языком. Сразу почувствовался посторонний вкус спермы.

— Ооо, — игриво удивилась жена. Я, стараясь не обращать внимания на ее комментарии, продолжил проникать глубже. Через какое-то время Диана начала постанывать. Мне всегда удавалось довести ее до оргазма своим языком. Но сейчас моей основной задачей было не это. Хоть таким способом я хотел насладиться спермой Вадима. Вкус у нее был божественный. Тщательно вылизывая лоно жены, я старался не пропустить ни капли оставленного Вадимом семени. Тут же я и решил, что больше так не мог. Я очень хотел Вадима и плевать на все. Гордости у меня и так уже не осталось.

Диана вновь уезжала в командировку на неделю. Сразу же после ее отъезда я бросился одеваться. Чулки в мелкую сетку, подтяжки, кружевное черное белье, прозрачный пеньюар с оборкой из перьев. Я постучал в дверь Вадима.

— Привет, Ксюха! — кажется, он совершенно не удивился, увидев меня.

— Я занят сейчас, иди к себе, я скоро зайду.

Я развернулась и пошла к себе домой. Села на диван и стала предано ждать. Вадим не приходил больше двух часов. Ожидание было волнительно, а вдруг он не придет. Но наконец ручка входной двери повернулась и зашел Вадим. Я тут же бросилась к нему, сдернула вниз штаны и начала целовать его член. Член был мокрый и какой-то липкий, кажется Вадим только что трахал им кого-то. Но мне было всё равно. Я с остервенением

облизывала его, целовала, лизала яйца. Член моментально набух.

— Соскучилась, сучка, — с насмешкой произнес Вадим.

— Очень, — честно призналась я, оторвавшись от члена.

— Ну тогда снимай трусы, сегодня попробую все твои дыры, — улыбнулся он.